
2. opravný zápočtový test z PMS

Pro úspěšné napsáńı je třeba źıskat alespoň 15b

8.2.2017

.
T1 Náhodně vyberu č́ıslo z množiny {1, 2, ..., 700}.

a) Jaká je pravděpodobnost, že je č́ıslo dělitelné sedmi? (2 body)

b) Necht’ je vybrané č́ıslo dělitelné sedmi. Jaká je pravděpodobnost, že je dělitelné pěti? (4 body)

c) Necht’ je dané č́ıslo dělitelné dvěma. Jaká je pravděpodobnost, že neńı dělitelné pěti ani sedmi? (4
body)

T2 Náhodný vektor (X,Y ) má rozděleńı dané hustotou

fX,Y (x, y) =

{
e−y , (x, y) ∈ [0, 1]× [0,∞) ,

0 , jinak .

Určete marginálńı rozděleńı veličin X,Y (4 body), pravděpodobnost jev̊u X > 1
4 a Y < ln 7 (4 body) a

hodnotu cov(X,Y ) (4 body).

T3 Každý den jedu do práce a z práce bez ĺıstku tramvaj́ı. Pravděpodobnost, že mě během jedné cesty
budou kontrolovat revizoři, je 0.01. Kontroly revizor̊u prob́ıhaj́ı nezávisle. Pokud budu chycen bez ĺıstku,
zaplat́ım 700Kč pokuty. Jaká je pravděpodobnost, že za rok (tj. 250 pracovńıch dńı) zaplat́ım na pokutách
v́ıce než 4000Kč? (8 bod̊u)
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